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OSLO KULTURNATT
Funfact: “Artig at en av de store arrangørene allerede har tatt kontakt og vil tenke 
større neste år” 

•	 Oslo kulturnatt nr 16 i rekken - ble ikke arrangert i 2020
•	 Antall påmeldte arrangement: 216/200 - 16 avlyste 
•	 Antall publikum: Begrenset kapasitet pga smittevern, men mere liv i gatene enn  

noen gang før!
•	 Ny profildesign og nyutviklet innholdsbeskrivelse og info i katalog
•	 Nyutviklet web for mer brukervennlighet og presentasjon av arrangement.
•	 Meget fornøyde arrangører, og stor glede over gjennomføringen av OKN i år
•	 Mange positive tilbakemeldinger fra publikum
•	 SoMe-strategi med #holdavdatoen #hvordanvardetigjen 
•	 Bydeler - ikke egne bydelsnetter i år, men fantastisk samarbeid i SoMe med alle
•	 Vi engasjerte fire ungdommer fra prosjektet Ung i jobb fra Bydel Gamle Oslo
•	 Flere store utearrangement, og mye aktivitet ute i gatene i år
•	 Kulturnatt-torget – Ugleprofilen fikk belyse hele Østbanehallen på Jernbanetorget
•	 Samarbeid med VisitOslo, arrangement, formidling og distribusjon
•	 Løypeguider i Oslo sentrum 
•	 For første gang var flere etater med og promoterte Oslo kulturnatt i sine kana-

ler også Oslo kommune nyheter på WP
•	 God dialog, informasjon, viktige datoer og oppfølging på mail med arrangørene

2021 kort oppsummert:
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Kulturnattorget		                                                                      Direktør for VisitOslo og prosektleder for OKN



MARKEDSFØRING/PR
Vårt trykte program var synlig i bybildet, men i mindre grad enn før pga redusert uteliv 
Nettsiden vår www.oslokulturnatt.no er bra besøkt
Annonsering i media: Oslo by/Aftenposten, Akers avis/Groruddalen og Dagsavisen
Programmatisk mediekampanje i Oslo/Viken, digitale kampanjer og podcast-annonse
Medier - innsalg til redaksjoner i lokale og nasjonale medier
Oppdatert i Oslos “Hva skjer” kalendere på nett, sosiale medier og i media
VisitOslo hadde egen Oslo kulturnatt-kalender med tips også på engelsk, og delte film og 
andre større saker fra FB i sine kanaler
Kampanje i VisitOslo besøkssenter med kataloger, merch, plakater og annonser på 
skjermer. VisitOslo hadde også arrangement og distribusjon med deres promoterings- 
sykkel på selve dagen.
VisitOslo-takeover av Instagram 17/9 av Ung i jobb/ 275 000 følgere
Redaksjonelt med musikk og arrangement på Deichman-bloggen og FB-saker 
WhatsOn magasinguide, forside og sak – opplag 100 000
Lehus-kampanje fra Clear Channel, 45 leskur fordelt i Oslo og omegn 
Dekorerte montere på Jernbanetorgets perronger mot øst og vest
I Kunstpassasjen/Jernbanetorget ble det montert kunstverk av elever fra Westerdals / HK 
Ruter: Animasjonsfilm på stor digitalskjerm på Tøyen t-bane stasjon  
Profilannonse på Bymiljøetatens storskjerm
Profilannonse på skjerm hovedinngang Storgata 25
Oslo kulturnatt kampanjemateriell: Plakater, kataloger og merch
Postere og program distribuert via Deichman, WispKreativ, Oslo kommune, VisitOslo og 
Natt & Dag, og oss selv som delte ut til kafeer og steder i nærheten av SG25
Løypeguider fra Lakkegata Musikk-korps og VisitOslo
Bidrag til synlighet fra arrangørene, samarbeidspartnerne, artistene og 
kunstnerne i nyhetsbrev, nettsider, annonser mm
To profileringsfilmer i SoMe kanaler rettet mot publikum ble delt og publisert av flere
Merch: T-skjorter, bøttehatter og totebags
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TALL FRA DIGITAL
MARKEDSFØRING 
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Våre fysiske plakater var også godt synlig i bybildet der det var lov!

Gode resultater og dekning med kostnadseffektivitet 

Programmatisk mediekampanje: 
visninger 535 120, lenkeklikk 971
Facebook: 
visninger 314 705, lenkeklikk 841
Snapchat-visninger: 
298 698, lenkeklikk 832
Subjekt-kampanje 1 - 14 september:
genererte 48 945 visninger og 76 klikk 
Podcast-annonse: 
 
 
Forklaring på de mest brukte uttrykkene og forkortelsene:
Visninger: Totale visninger kampanjen har oppnådd 
Lenkeklikk: Antall ganger noen har klikket på posten og gått videre til artikkel/video etc

      Totalt  
1.197.468
   visninger!



ÅRETS KATALOG 

 Litt om katalogen:
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Vår lekre trykte katalog fikk i år nytt 
design og ny innholdsstruktur. 
Vi valgte å presenterte hver kategori 
med tekst, og alle arrangementene fikk 
kort beskrivelse med lekre bilder, og 
bedre lesevennlighet. Katalogen er et 
godt verktøy til å orientere seg om hva 
som skjer, på baksiden var QR-kode for å 
forsterke oppfordring om å sjekke nett-
side for oppdatert informasjon.

Nytt 
design

i år!



OSLOKULTURNATT.NO

 

Vår nettside er i år mer brukervennlig og ble oppdatert løpende med god 
informasjon om Oslo kulturnatt og arrangementene på forsiden. Vi la inn en 
ekstra tjeneste med ofte stilte spørsmål, oppdaterte og forenklet løypene og 
søketjenesten. Oversatte alle kategori beskrivelsene til engelsk og lagde kre-
ative LØYPEtips til glede for publikum, som igjen var enkle å dele med venner 
og familie via sosiale medier.  
 
Funfact: Vi laget en informasjonsvideo på FB om hvordan man steg for steg kunne lage og 
dele sin løype. En kommune tok kontakt og ville gjøre det samme!
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Sidevisninger  
251 771

Færre inne på nettsiden i år. 
Dette skyldes nok at publikum, 
særlig familier og de som vanligvis 
planlegger, var usikre på plass og om 
det var trygt. 



MEDIA
Vi fikk mye bra presseomtale i år og god eksponering!
 
I perioden før, under og etter festivalen ble Oslo kulturnatt omtalt hos 27 ulike medier med en 
potensiell rekkevidde på 1,5 millioner eksponeringer. Den største andelen var positiv omtale, og 
mange av sakene dreide seg rundt det at Oslo kulturnatt endelig er tilbake igjen etter pandemien 
og at festivalen er større enn noen gang. Det var kun en negativ sak (en kommentar fra en nabo som 
klaget på støy).
 
Sakene som fikk mest gjennomslag var NRK radio – tradisjonen tro var vi i P1 Østlandssendingen 
dagen før dagen. Etterfulgt av en artikkel i Aftenposten «Dette skjer i Oslo i helgen» hvor Oslo kul-
turnatt fikk mest plass og en av kulturaktørene ble intervjuet. Avisa Oslo hadde også et stort opp-
slag og intervju med direktør i VisitOslo og festivalsjefen på Kulturnatt-torget.
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Det var stor aktivitet i SoMe – og det styrket kulturopplevelsen til publikum og de som ikke fikk med seg Oslo 
kulturnatt i år. For første gang publiserte og delte våre venner i etatene og Oslo kommune våre poster og 
kreerte også sine egne på Facebook, Instagram og på Nyheter om Oslo kommune på Workplace. Her får dere 
mer enn et par innblikk i noen av de engasjerte innleggene fra publikum! Søk på #Oslokulturnatt for å føle mer 
av den gode stemningen, mange takknemlige kulturbesøkende, rett og slett!
Nytt i år var også vårt samarbeid med Bydel Gamle Oslo sitt prosjekt Ung i Jobb hvor vi hyret inn 4 dyktige 
ungdommer som fikk bryne seg på sosiale medie kanalene våre og også hadde VisitOslo sin Instagram konto 
med 270k følgere på selve Kulturnatt-avviklingen. Og ja, ungdommen fikk også intervjue og besøke Marianne 
Borgen, vår kjære ordfører.

SOSIALE MEDIER/SoMe
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Nøkkeltall, Kulturetaten - SoMe

Til sammen 10 poster (4 på IG og 6 på FB)
o   Hold av datoen-post med ugla illustrasjonen (kun FB)
o   Video Vi er tilbake, programmet er klart (kun FB)
o   Video med en løype på Majorstua som teaser
o   Geitmyra Gård med kobling til arrangementet på kulturnatt
o   Video Funkisløype med Jon Ivar
o   Takk for i år-post med bilder fra årets festival

Facebook
·        Total organisk rekkevidde: 21 843
·        Total organisk engasjement: 1 065
 
Instagram
·        Total organisk rekkevidde: 3 878
·        Total organisk engasjement: 274
 
 
Videoen med Jon Ivar på FB gjorde det desidert best 
·        Rekkevidde 25 514
·        Engasjement: 434
·        Video views 3-sek: 15 000
·        Video veiw 1 minutt: 1 800

Oslo kulturnatt - Facebook
Følgere: 21.003 

(2019: 18 958)

FB-reach på OKN-event: 314K 

  
Oslo kulturnatt - Instagram

Antall følgere: 2605
(2019: 1824)

Antall kontoer nådd: 77.4k



Ung i jobb i BGO, Silvia, Faisa, Simon og Rayeh
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Takeover 
VisitOslo IG

med 275k 
følgere

Ulrikke Thea Berg, Christin Lundevall og 
Sara Berg Jønsson
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LIV I BYEN! 
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Det var ikke bare eimen av antibac i luften, det var rett og slett en takknemlighet for at 
det var liv i byen. Et ønske for Oslo kulturnatt er at det skal være en smakebit på hva 
som ellers finnes av kultur i hovedstaden gjennom hele året, i hele byen. Årets festival 
var en kraftprestasjon takket være alle aktørene, som igjen ble satt pris på av et kultur-
sultent publikum. Dette ble synlig gjennom stort engasjement i sosiale medier, men også 
ved liv i byen. 
Før kulturnatten stilte vi spørsmålet- hvordan var det igjen? Hvordan var det egentlig å 
oppleve kultur, og hvordan er det å oppleve kultur sammen, igjen? 
Festivalteamet ønsket å skape en ”nyskjærlighet” for kulturen i byen, en ny nysgjerrighet 
og kjærlighet for alt det fantastiske kulturlivet i Oslo har å by på hele året. 
Sammen igjen fikk vi tilbake kulturgnisten, og publikum syntes å ville ha mer. 
Heldigvis!
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MERCH!
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Det var mye fin merch i år, T-skjorter 
for damer og herrer, ToteBags og ikke 
minst nummererte bøttehatter i et 
opplag på 50. Vi valgte i år å ikke bruke 
årstallet så produktene varer lenger.
Vi hadde konkurranser i SoMe for 
publikum som hentet merch premier 
hos VisitOslo besøkssenter. 

Kule ungdommer med kule t-skorter



Knall suksess med årets Kulturnatt-torg. Markedsføring av profilen vår med eget 
lysdesign på hele Østbanehallen, takk til BaneNor, tett samarbeid med VisitOslo 
og her møtte vi nye publikummere som danset og moret seg før de gikk videre ut 
i kulturnatten - !

KULTURNATT-TORGET
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POSITIVE 
TILBAKEMELDINGER

14

Hei dere i Oslo Kulturnatt! Vi hadde en veldig vel-
lykka Kulturnatt på Litteraturhuset, med fulle saler, 
dvs 90 personer på Sandman og 45 personer på 
Åpen mikrofon, med en god del som måtte avvises 
i døra. Vi har jo veldig begrensa med plasser nå i 
koronatider, men det var i alle fall fine arrangemen-
ter og veldig god stemning!
 
Vennlig hilsen
 
Madeleine Gedde Metz

Er en dag 
for lite?



POSITIVE 
TILBAKEMELDINGER

ARRANGØRER I ÅR:
22 juli senteret 
Arbeidermuseet /Oslo museum
Ateistene og andre sekulære grupper
Amnesty
Astrup Fearnley
Blank Space og Empty Frame 
Brannmuseet i Oslo og Tårnvekterrommet
Bydel Sagene/Iladalen
Bårdar danseinstitutt
Båtservice Sightseeing
Cafe MIR 
Cosmopolite
Dapper
Det italienske kulturinstitutt
Det norske Sjømannskoret
Edvard Munch vgs
Ekebergparken 
Escape games
Familieguidene Oslo guideservice
Forsvarsmuseet
Frogner menighet Kulturutvalget
Galleri format
Gaustadmuseet
Grorud kirke / Menighet
H12 Galleriverkstedet
Kreftforeningens Vitensenter
Kunsthøyskolen i Oslo KHiO
Kunsthåndverkerne i Kongensgate 
Kunstnerenes Hus 
Høstutstillingen
Kunstnerforbundet
Latino Event Oslo og Luison Capote
Marilena Zlatanou / Klassisk konsert Gml. Aker kirke.
ModusHuset i Middelalderparken
Munch / Tøyen
Musikkpedagogene Oslo
Nationaltheatret
Norsk veteranskibsklubb
Norske Billedkunstnere 
Oslo Nye Teater 
Centralteateret
Oslo Parkour og Oslo parkour park 
QB Gallery
Riksscenen 
Samisk Hus og Oslo Sámiid Duodji
Skøytemuseet Frogner Stadion
SpinOff forstudium dans
Sporveismuseet
Tone Aaness (performance)
Ullevål museum, UIO Oslo universitetssykehus
Vigelandmuseet
Vokal Vivo og Kampen samfunnshus 
Voksenåsen - Senter for dansk-norsk samarbeid
Yina Chan fotograf utstilling VisitOslo
Cinemateket filmens hus
Melahuset
Film fra Sør  
Arthaus 
Film fra sør
Vega Scene 
Oslo Ladegård og Tidvis 
Trill Vokalensemble
Fotografiens hus
Støperiet barnehage 
SALT Art & Music Døgnfluer
SALT Døden på Oslo S 
Norsk Yoga-skole 
St.Edmunds Church
Norsk taijisenter
Nasjonalmuseet 
Nasjonalgalleriet
Oslobiennalen 
Oslo kunstforening
Oslo Teatersenter og Kompani kWh 
OurWay tour Oslo 
Myntgata Utstilling Guro Berger 
Oslo naturistforening
Furuset Moske 
Karma Tashi Ling Buddhistsamfunn
Bøler kirke
Opera til folket
Statsbygg & Nasjonalmuseet
Vann- og avløpsetaten 
Akershus festning Besøkssenteret
Interkulturelt museum
Oslobanden
Sexologiskolen
Oslo Guidebureau
Kunstplass
Riverside / Bydel gamle oslo

Slipp Botsen fri / Botsparken
Heiaklubben
Akershus festning Slottskirken
Kunst i skolen - Galleri Seilet
Nordic black theater og Taffelpikene
Litteraturhuset 
AMY Crowther  ASPIC Glaze
Kloden teater i samarbeid med Vega Scene
Tegnerforbundet
Norsk maritimt museum 
Stamhuset AS
Grunerløkka lufthavn 
Oslo byes vel
EKT Rideskole og dyrepark
Kampen menighet
Kampen kirke
Steinerhøyskolen
Forbundet frie fotografer / Fotogalleriet Åpent hus
Emanuel Vigeland museum 
Kulturbyrået Mesen 
Acem-huset
Musikkteatergruppa Mellom Produksjoner   
Oslospelet 2022
Norsk Yoga-skole og Acem 
Det Norske Studentersamfund og Chateau Neuf a/s
Oslo Døveforeningen 
Norsk Billedhoggerforening
Coda Dancefest
Murbyen Oslo
Sentralen
Polyteknisk Forening
SOFT galleri / Norske tekstilkunstnere
Domkirken i Oslo
Oslo Domkirke og Oslodomkor
Kadampa meditasjonssenter Oslo 
Jane Ennis / Oslo guide Briskebyvandring
Drager og Drottner 
Nobels fredssenter
Nasjonalbiblioteket
Ultima 
Atelier Nord
Universitetet i Oslo
Oslo internationale piano school
Geitmyra mat og kultursenter 
Deichman Bjørvika
BOA, billedkunstnerne i Oslo og Akershus 
Norges musikkhøgskole
Norges hjemmefrontmuseum / Akershus festning
BYARKIVET Oppdag Kvadraturen, Byantikvaren
Oslo byarkiv 
Trefoldighetskirken i Oslo billedkunst, forfatter og prest
Norske Grafikere
Historisk museum 
Hausmania - Huset
Grusomhetens Teater
Sjappa SKANKINOSLO
Praksis
Småflaskemuseet/Mini Bottle Gallery
Baklengs / Fredensborgfestivalen
Vaterland Bar & Scene
Jødisk museum i Oslo
Kunsthall Oslo
Visjoner Teater / Juni Dahr
Norsk Folkemuseum
Kunstnerne i Kirkeristen
RAM galleri 
VR Game Zone
Oslo Badstueforening
Goethe-institut Norwegen
Rommen Scene
Det Norske Teatret 
SPKRBOX og Stovner bokseklubb 
KunstKALL
Galleri Falk / Hvervenbukta Kunst og Håndverk 
Galleri LNM 
Tukthuset
Skulpturtriennalen Norsk Billedhoggerforening
BodyCartography Project and Klimahuset
Operaen Den norske opera og ballett
Akerselva trebåtforening
Kunst i skolen 
Street Art Oslo & Stan D´Haene
Klimahuset
Naturhistorisk museum
Nordisk bibelmuseum
K.O.S.A.
Rekonstruksjon 9:2021
#Hallingpassasjen

*Vi tar forbehold om skrivefeil og mangler i arrangøroversikten - 
 ikke alfabetisk.
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TAKK FOR I ÅR!

Vi ses neste år! 

For å bli en offisiell kulturnatt aktør kreves det å ha åpent og gratis arran-
gement for publikum. Åpningstid fra 12.00 – og til over midnatt (ute ar-
rangement må avsluttes 23.00). Alle kan bli med, men man bør passe inn i 
kategorier som musikk og dans, kunst og litteratur, film og teater, arkitektur 
og design, utforsk, historie og museum, kulturhus, galleri, en bondegård, et 
studio, et bibliotek mm. Tenk over hva dere vil presentere og vise frem,  noe 
unikt som publikum kan oppleve ekstra for denne  kulturnatten. Oslo kultur-
natt legger seg ikke opp i innholdet så lenge programmet holder seg innen-
for rammen for norsk lov og at publikum kan komme inn spontant mellom 
12.00 og fram til stengetid og ta del i programmet med fri entre. 
Vi gleder oss til å se dere igjen i 2022, lykke til !! 

31. mars 2022
Er påmeldingsfrist
for å være arrangør under Oslo 
kulturnatt 2022.
I begynnelsen av februar vil vi 
sende ut mer info. Ta gjerne 
kontakt om du har spørsmål 
allerede nå!
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Kontakt:					   
Oslo kulturnatt	
kulturnatt@kul.oslo.kommune.no


